

STATE OF RHODE ISLAND AND PROVIDENCE PLANTATIONS

Department of Administration BUDGET OFFICE One Capitol Hill Providence, R.I. 02908-5886

MEMORANDUM

To:

The Honorable Marvin L. Abney

Chairman, House Finance Committee

The Honorable William J. Conley, Jr. Chairman, Senate Finance Committee

From:

Thomas A. Mullaney (Thomas a Mullaney

Executive Director/State Budget Officer

Date:

February 11, 2019

Subject:

Technical Corrections to the FY 2020 Appropriations Act

(19-H-5151)

The Budget Office has reviewed Articles 1 and 10 of the FY 2019 Appropriations Act as posted on the legislative website and through this review and from feedback provided by the House Fiscal Staff have identified several errors that were contained in the original version submitted by our office to the Legislative Counsel's office. Attached is a list of the errors and corrections by Article number and page and line number within each article.

We have also identified some issues with other articles of the act and will be submitting stand-alone amendments to clarify language or intent for these articles, as needed.

If you have any questions regarding these technical corrections, please feel free to call me at 222-6300.

TAM:sma 20-Amend-1

cc:

Sharon Reynolds Ferland, House Fiscal Advisor

Stephen Whitney, Senate Fiscal Advisor

Jonathan Womer, Director, Office of Management and Budget

FY 2020 Appropriation Act Errors – H-5151

Technical Corrections

<u>Article</u> 1	Location Page 12, Line 10	<u>Description</u> Change the amount from 413,319 to 413,919.
1	Page 15, After Line 12	Insert "Restricted Receipts 28,675".
1	Page 23, After Line 10	Insert "Debt – Memorial Union 323,009".
1	Page 32, Line 11	Change Statewide Grand Total from "9,572,741,806" to "9,930,037,416".
1	Page 34, Line 29	Change the FTE amount for Department of Administration from 670.1 to 670.7.
3	Page 99, Line 15	Delete "(j)(2)" after 44-30-85.
5	Page 213, Line 18	Change " $(G\underline{F})$ " to " $(F\underline{G})$ ".
5	Page 214, Line 24	Delete the word "this" before "subsection" and change "(iv)" to "(v)".
5	Page 221, Lines 6 and 7	Underline "two hundred fifty dollars".
5	Page 230, Line 3	Insert subsection header "(a)" at the beginning of this line.
5	Page 230, Line 21	Insert subsection header "(b)" at the beginning of this line.
5	Page 230, Line 26	Change subsection header "(b)" to "(c)".
5	Page 231, Line 29	Change "Firearm" to "firearm".
15	Page 367, Line 16	Add opening quotation marks (") before the work "Recipient".
15	Page 368, Line 11	Add closing quotation marks (") after the word "Program".

15	Page 368, Line 16	Add opening and closing quotation marks (") before and after the words "Temporary Assistance of Needy Families".
15	Page 371, Line 24	The subsection header (9) should not be crossed out nor replaced with (8).
15	Page 372, Line 6	The subsection header (12) should be crossed out and replaced with new subsection header (11).
16	Page 405, Lines 32 and 33	The Effective Date section should read as follows: "Section 4 of this article shall take effect October 1, 2019. The remaining sections of this article shall take effect July 1, 2019."